
ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΑΦΝΗΣ  ΥΜΗΤΤΟΥ 
 
 

Δάφνη- Υμηττός, 18/02/2026 

 
 

Από:   Ένωση Συλλόγων Γονέων Δήμου Δάφνης Υμηττού  
 
Προς: Δήμαρχο Δάφνης-Υμηττού, κ. Τσιλίφη Νικόλαο 

            Αντιδήμαρχο Παιδείας. κα Βογιατζόγλου Αργυρούλα 

            Επιτροπή Παιδείας Δήμου Δάφνης-Υμηττού 

            

            
ΘΕΜΑ: Διαμαρτυρία και αίτημα για μονοθεματικό συμβούλιο  για τις ελλείψεις στα σχολεία 

 
Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, Αξιότιμη κα Αντιδήμαρχε, 
Αξιότιμα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας, 
 
Εκφράζουμε την έντονη δυσαρέσκεια και την αγανάκτησή μας για τη συνεχιζόμενη αδιαφορία 
απέναντι στα κρίσιμα προβλήματα των σχολικών μας μονάδων. 

Παρά το γεγονός ότι σας έχουν αποσταλεί αναλυτικά ανάγκες επισκευών/συντηρήσεων από τα 
σχολεία μας από την αρχή της χρονιάς, όπως κάθε χρονιά και παρότι σας ρωτήσαμε και εμείς για 
τα σοβαρά κτιριακά προβλήματα που οδηγούν στο κλείσιμο των σχολείων σε δύσκολες καιρικές 
συνθήκες και επανήλθαμε με ευγενική υπενθύμιση επί του θέματος, μέχρι σήμερα δεν έχουμε 
λάβει καμία απολύτως απάντηση.  

Η σιωπή σας δεν είναι πλέον αποδεκτή. 

Και σαν να μην έφταναν οι επικίνδυνες υποδομές, τώρα ερχόμαστε αντιμέτωποι και με ελλείψεις 
στα αυτονόητα: γραφική ύλη και αναλώσιμα πρώτης ανάγκης εξαντλούνται, καθιστώντας την 
καθημερινή λειτουργία των σχολείων προβληματική. 

Το κερασάκι στην τούρτα, δε, είναι η καθυστέρηση της πάγιας προκαταβολής προς τους Διευθυντές 
για το έτος 2026. Η διαδικασία δεν έχει ακόμη ολοκληρωθεί και, όπως φαίνεται, η πίστωση των 
χρημάτων παραπέμπεται για το «Καλό Πάσχα». 

Σας ξεκαθαρίζουμε το εξής: Δεν θα το επιτρέψουμε. Δεν μπορούμε να είμαστε μόνιμοι ζητιάνοι των 
αυτονόητων. Είναι υποχρέωσή σας να εξασφαλίζετε τις στοιχειώδεις συνθήκες εκπαίδευσης για τα 
παιδιά μας και δεν θα ανεχτούμε άλλη κωλυσιεργία. 

Απαιτούμε την άμεση διευθέτηση των οικονομικών εκκρεμοτήτων και συγκεκριμένες απαντήσεις 
τώρα.  

Ταυτόχρονα απαιτούμε, αυτό που φωνάζουμε πάνω από δύο χρόνια, μονοθεματικό συμβούλιο 
ώστε να πραγματοποιηθεί επιτέλους ένας ειλικρινής διάλογος και να δοθούν άμεσα λύσεις στα 
προβλήματα.  

 
Για το Δ.Σ. 

 
                             Η Πρόεδρος                                                                    Η Γεν. Γραμματέας 
 
 
                  Σωτηροπούλου Δήμητρα                                                        Πούλα Ανδρομάχη 


